

风沙天气汽车保养有诀窍

细微之处清理不能漏

春天到了,偶尔伴随的风沙令人烦恼。春季沙尘天气,如何保养好爱车呢?本报为爱车族搜集了几种好方法。

清洁车内细微处

不管怎样提防,沙尘天气车内还是会比平常多一些尘土的。车主清洁内饰时,要用专用的软布和清洁剂,不要图省事儿,用擦了车身的抹布顺手擦车内饰。塑料和皮质材料比车身更细嫩,大风天过后,清理时最需注意的就是沙尘可能带来的擦伤。

另外,还需要提醒大家的是,要特别注意一些细微之处的清理工作。沙尘天气里,细小的灰尘、沙粒就会躲藏到雨刷片下面。如果车主为了清除车窗上的灰尘而开动雨刷的话,那些小沙粒就会擦伤汽车玻璃。因此,经历沙尘天气后,车主要小心清理干净这些可能隐藏在雨刷中的沙粒。

做好车身密封

沙尘天气导致沙子较多,为应对这样的天气,车主最好提前仔细检查一下车窗的密封胶条是否有老化、脱胶、开裂现象,必要时更换一下老化的密封条,增强车内密封性,防止风沙进入。这样处理不仅能够对付沙尘天气,当天气变热之后,也有利于加强开空调的效果。需要提醒车主的是,应当尽量少使用空调外循环模式,避免大量沙尘进入车内。

护车漆做封釉

沙尘天气后,车主应当多给汽车打蜡,新车最好是给漆面做一下封釉,这样可以增加车漆强度,防止风沙吹在车身上时造成细小划痕。

清理空气滤清器

沙尘天气时,空气中的尘土会比平时多很多倍,汽车的空气滤清器滤芯上也会附着很多尘土,所以当沙尘天气过后,大家应把空气滤清器拿出,彻底清理上面的尘土,以免影响发动机进气量,这对于减少油耗有很大帮助。

空气滤清器的作用是过滤吸入发动机中的空气,防止异物吸入发动机而增加磨损,延长发动机的使用寿命,如果空气滤清器上灰尘过多,就会影响发动机的工作状况。



“欧美科技 创新体验”

2013别克新视界焕然新生

别克,一个发展、传承了逾百年的知名汽车品牌,于1903年成立。从那一刻起,别克,为一个时代注入了蓬勃向前的动力,开创了无与伦比移动境界。

如今,别克的智慧,依然续写着一幕幕辉煌与传奇般的汽车史诗。2013年,新的起点,新的跨越。别克,凝聚“欧美科技 创新体验”的博大智慧,再次彰显了一个世界级品牌的无穷魅力。

“主视频区”,电影艺术与科技的完美融合,意境故事与现实的剧烈碰撞。人与

人的情感交织、人与车的心有灵犀。诠释着别克人的百态人生与浓烈情怀。

“游戏互动区”,突破有限空间,带给您身临其境的视觉与感官冲击。无论是竞速争雄,还是敏捷操控,只需您的加入,平民变身车手,火热沸腾的驾驭冲刺即刻开始!

“BIP互动区”,只需用手触摸屏幕,别克智能驾驶体系的尖端科技便一览无余。当发动机“进化”出高智商,当车轮开始“读懂”路面,当底盘掌握“变

身诀窍”,当汽车学会“洞见前景”。前行的脚步,就已悄然改变!

2013别克新视界,引领全系靓车精彩亮相。融汇前所未见的前瞻智慧,开启人车合一的灵动境界。使每一刻瞬间,每一分灵感,每一滴乐趣,都值得保留与回味。生活的空间,在移动中无限延展。

不一样的汽车世界,不一样的生活创想!4月19日至21日,照市广电大厦别克新视界车展与您不见不散。

“0”月供 超低首付

广汽丰田车展百万让利

广汽丰田日照凌瑞店在会展中心广场携全系车型亮相4月19日-4月21日日照大型品牌汽车展。车展期间广汽丰田日照凌瑞店全系给“利”钜惠,全年最高钜惠,百万大让利!

全新换代凯美瑞超低首付3.19万元,“0”月供;城市豪华大型SUV汉兰达直降3万元,凯美瑞经典版更是以15.98万元的入门价格,无与伦比的性价比在本次车展亮相,更有

全新多功能FUV逸致、实力型运动派雅力士等众多特价车,逸致首付仅需2.9万元,雅力士更是9.48万包牌、包税、包保险,让您轻松带回家!

而本次劲爆的钜惠并未使广汽丰田的售后服务有一丝折扣,为了庆祝凯美瑞全球销量突破百万,也为了更好的服务新老客户,在本月举行“百万信赖

回家有礼暨2013年春季服务月”活动,进店保养维

修的客户可以尊享三重好礼:免费换季检测;空调系统免费清洗或免费获赠机油滤清器+感恩抽奖;惠客套餐。自从钥匙交到车主的那一刻开始,优质的服务便无处不在,细化到每一个微小的零部件,大到车主的关爱活动,使得品牌魅力深入人心。而且广汽丰田凌瑞奎山店一贯的尊贵贴心关怀服务将继续为广大客户提供,并在此基础上提供增值服务。

一展实力 即惊四座

广州车展最佳车型设计【腾讯网】
年度最佳外观车型【CCTV】
年度中级车【新浪】

惠民补贴3000元



第30届伦敦奥运会
乒乓球冠军
张继科

K3
实力耀非凡

是实力,成就了英雄的诞生;是荣誉,见证英雄的辉煌!
K3,自问世以来,即以丰富配置满足多样品味需求,以卓越实力荣膺业内赞誉。真正的实力英雄,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国客服中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn



KIA
东风悦达·起亚

买东风悦达起亚 到奎山汽车城

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222